
7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV
 - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV
 - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV
 - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV
 - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

 L 

 P1 

 L1 

 52 
 41,1 

 39,6  10 

 19 

 9,2 

 4/6 

8/19 

52

 10,5 

L = LV - 15

LV

 14

 7,5  7,5

 29
41

 12 

min 88

 P  L 

 P1 

 L1 

 52 
 41,1 

 39,6  10 

 19 

 9,2 

 4/6 

8/19 

52

 10,5 

L = LV - 15

LV

 14

 7,5  7,5

 29
41

 12 

min 88

 P

Excessos - gaveta modular - 3 LADOS H 128 - frente madeira

GAVETA ALUMÍNIO 3 LADOS H 128
FRENTE MADEIRA H 150

- Altura do perfil: 128 mm
- Largura máxima da gaveta: mín. 250 mm - máx. 1250 mm
- Material da lateral: alumínio pintura a pó
- Acabamento lateral: marrom metalizado 
- Material dos conectores: ABS
- Acabamento dos conectores: marrom metalizado 
- Regulagens verticais e frontais integrados na corrediça
- Dispositivo anti-alçamento
- Traseira para cortar sob medida com a guarnição de inserir
- Trilhos laterais fornecidos com junta a inserir e com corrediças 
  Futura de extensão total (TAB 1)
- Kit para montagem frontal em madeira para solicitar à parte (TAB 2)
- Frente e fundo não são fornecidos
- Possibilidade de utilização integral em Madeira ou em vidro

FUNDO EM VIDRO

FUNDO EM MADEIRA

MONTAGEM COM FRENTE MADEIRA, 
ESPESSURA 12 mm

MONTAGEM COM FRENTE MADEIRA, 
ESPESSURA 19 mm

LV = Largura do vão

DIMENSÕES INTERNAS

*Dimensões internas dos conectores

26



 10  10

 10  10

 32 12.5

 12.5

 24

 32

 12.5

 12.5

 32

 24

 X  X  X

 32

 12.5

 12.5

 24

 32

 32

 12.5
ø 5

x1
0

 12.5

 24

 32

 32

 X  X  X

 LF

 LF

 10
 14

 10
 14

 10
 14

 32

 12.5

 10  10

 12.5

 24

 25

 12.5

 12.5

 24
 25

 X  X

 LF

 X

ø 5
x1

0

ø 5
x1

0

1

1

4

7

8

910

10

9

9

9

7

6

6

3

3

3A

3A

3

3

5

5

2

2

1

1

LV - 1
15

LV - 1
15

 

3 pares de furos para L até = 600 mm
4 pares de furos para L = 601mm até  L = 1500 mm

FURAÇÃO DA FRENTE

Comprimento 
corrediça 
(LN) mm

Profundidade 
gaveta 

(PF) mm

Largura 
frente 

(FL) mm

Largura 
interna 
(L1) mm

Profundidade 
gaveta (P) mm 

+ frente madeira 
12 mm

Profundidade 
gaveta (P) mm 

+ frente madeira 
19 mm

Profundidade 
interna 

(P1) mm

400

LV - 15 LV - 6 L - 80

440 447 386

450 490 497 436

470 510 517 456

CÓDIGO
KIT CORREDIÇAS E PERFIS LATERAIS

Comprimento da 
corrediça (LN) mm

Profundidade da gaveta  
(P) mm

DIMENSÕES CAIXA 
mm PESO CAIXA  Kg

VE80QFAG40033A 400 440 121 x 681 x H 146 3.5

VE80QFAG45033A 450 490 121 x 731 x H 146 4

VE80QFAG47033A 470 510 121 x 751 x H 146 4.2

CÓDIGO 
KIT PROFILO TRASEIRO E 

KIT PARA FRENTE
Comprimento perfil mm DIMENSÕES CAIXA 

mm PESO CAIXA  Kg

VE80QFCA07033A 700 145 x 743 x H 80 1.5

VE80QFCA09033A 900 145 x 943 x H 80 2

VE80QFCA12533A 1250 145 x 1293 x H 80 2.7

TAB 1

TAB 2

COMPONENTES
1. Junções para perfil traseiro

2. Conectores traseiros

3. Parafusos TPS DELTA PT 4x23 mm

3A.	Parafusos TPS 3.5x13 mm PRETO

4. Perfil traseiro

5. Perfis laterais

Kit de fixação do painel frontal 
(pedir separadamente)
6. Parafusos Euro 6,3x14 mm TPSV

7. Tampas de fixação

8. Perfil de alumínio

9. Guias de fixação frente

10. Parafusos TPS M4x12 mm

27




